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1．子どもたちは、あいさつをしている。 ２．子どもたちは、学校のきまりや社会のきまりを守っている。３．子どもたちは、よい食習慣を身につけている。 ４．学校は、地域や保護者の声を受け止めようとしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．学校は、地域の人材を生かすよう努めている。   ６．小学校と中学校の連携に努めている。  ７．学校は、子どもたちが意欲的に取り組める英語の    8．学校は、学習の基礎・基本を大切にして授業に努        9．学校は、生き生きと活動できる学級づくりに取り組んで 

授業に努めている。                        めている。                                             いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．学校は、子どもを理解し、悩みや問題に適切に   １１．学校は、子どもの安全確保に向けて努めている。１２．学校は、子どもたちにとってのぞましい教   １3．南が丘学校支援委員会は、学校とともに保護者・１4．南が丘学校支援委員会は、地域の人々が子 

対応している。                                                                                       育環境である。                                地域住民の声を聞きながら、よりよい学校づくり     どもたちを育ていく活動を支援している。 

を進めている。 

 

 

 

 

 

 

 

２０２０年 ３月１０日    第２２号 

 

過日は、南が丘学校支援委員会の学校協働部会が実施しました令和元年度の「学校教育活動

に関するアンケート」にご協力いただきまして、ありがとうございました。結果の集約ができ

ましたので報告させていただきます。よりよい学校づくりへの願いであると受け止め、「提言」

としてまとめ、３月９日南が丘小・中学校に提出いたしました。 

この提言が来年度の学校運営に反映され、よりよい学校教育がすすめられることを願います。           

南が丘学校支援委員会   委員長 當野 郁 

 

 

 

① 南が丘学校支援委員会 

② 委員長 當野 郁 

 

提言（要旨） 

１ 子どもたちが仲間とともに楽しく健康で安全な学校生活を送り社会性が育つ学校 

２ 子どもたちが確かな基礎学力を身につけ楽しく充実した学習をすすめる学校 

３ 子どもたちの学校生活がより充実する学校運営の改善や教育環境整備をすすめる学校 

４ 保護者・地域の要望を受け止め、保護者・地域と協力して子どもたちを育む学校 

令和元年度学校教育活動に関するアンケート 

実施期間：令和元年 11月 8日～20日 

集  計：令和元年 11月 26日 

 配布数 回答数 回答率 

保護者 794 745 93.8% 

地 域 24 18 75.0% 

教職員 75 75 100.0% 

計 893 838 93.8％ 

※各項目、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」を合わ

せた数値をグラフ化してあります。 

南が丘学校支援委員会広報紙 


